



**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
MINISTERSTWA SPRAW WEWNĘTRZNYCH I ADMINISTRACJI
W RZESZOWIE**

ul. Krakowska 16, 35-111 Rzeszów
tel. 17 86 43 312, sek./fax 17 85 32 770
sekretariat@szpitalmsw.rzeszow.pl
www.szpitalmsw.rzeszow.pl



NIP: 813-28-92-063
REGON: 690028840

Rzeszów, 2022-08-24

Z/ZZP.2375.25.22

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji **na dostawę różnych sprzętów medycznych** (z terminem składania ofert w dniu 26.08.2022r.)

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej MSWiA w Rzeszowie (Zamawiający) informuje, że do specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) dot. przetargu jw. wpłynęły następujące zapytania:

Dotyczy opisu przedmiotu zamówienia dla zadania nr 3 „Zestaw narzędzi chirurgicznych i ortopedycznych”:

1. **Pytanie:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach.

Odpowiedź: W przypadku niżej wymienionych narzędzi chirurgicznych Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ:

- Lp.2 Nożyczki o dł. 115 mm.
- Lp.4 Nożyczki o dł. 200 mm.
- Lp.6 Nożyczki o dl. 120 mm.
- Lp.14 Kleszczyki o dł. 140 lub 160 mm.
- Lp.17 Kleszczyki Crile-Rankin, dł. bez zmian.
- Lp.18 Kleszczyki Crile-Rankin, dł. bez zmian.
- Lp.22 Kleszcze o dł. 180 mm.
- Lp.24 Nożyce Stille o dł. 370 mm.

Odpowiedź: W przypadku niżej wymienionych narzędzi chirurgicznych Zamawiający dopuszcza inne parametry:

- Lp.19 Kleszczyki o dl. 180 mm.
- Lp.21 Kleszczyki o dł. 125 mm.

2. **Pytanie:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaferowanie narzędzi o nieznacznie różniących się parametrach.

Odpowiedź: W przypadku niżej wymienionych narzędzi ortopedycznych Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ:

- Lp.2 Kleszcze o dł. 275 mm.
- Lp.4 Łyzeczka o szer. 8 mm i dł. 300 mm.
- Lp.6 Łyzeczka o dł. 180 mm.
- Lp.7 Łyzeczka o dł. 170 mm.
- Lp.11,12,13 Łyzeczka o dł. 230 mm.
- Lp.15 Kleszcze o dl. 220 mm.
- Lp.16 Kleszczyki o dl. 160 mm.
- Lp.22 Imadło o dł. 160 mm.

Odpowiedź: W przypadku niżej wymienionych narzędzi ortopedycznych Zamawiający dopuszcza inne parametry:

- Lp.3 Łyzeczka o szer. 8 mm i dł. 300 mm.
- Lp.8 Łyzeczka o szer. 6 mm i dł. 210 mm.

3. **Pytanie:** Czy Zamawiający wyrazi zgodę na przedłużenie terminu dostawy do 10 tygodni od dnia podpisania umowy.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

4. **Pytanie:**

W celu zapewnienia równego traktowania stron umowy i umożliwienia Dostawcy sprawdzenia zasadności reklamacji wnosimy o zmianę zapisu w § 1 ust. 4 projektu umowy wprowadzającego 5 dniowy termin na rozpatrzenie reklamacji oraz zmianę słów „...od jej złożenia na piśmie przez Zamawiającego” na „...od dnia jej uznania”.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

5. **Pytanie:** Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiający dokona modyfikacji postanowień projektu przyszłej umowy w zakresie zapisów § 4 ust. 1 pkt. b), c):

1. Dostawca zapłaci Zamawiającemu kary umowne:

b) za przekroczenie terminu ustalonej dostawy o więcej niż 24 godzin w wysokości 0,1% wartości **brutto** niezrealizowanej dostawy za każdy dzień zwłoki, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto niezrealizowanej dostawy;**

c) za nie wypełnienie zobowiązań jakościowych ustalonych w § 1 ust. 5 w wysokości 0,1% wartości **brutto wadliwej części** dostawy, za każdy dzień zwłoki w wymianie towaru na wolny od wad, **jednak nie więcej niż 10% wartości brutto wadliwej części dostawy.**

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

6. **Pytanie:**

Czy Zamawiający uzupełni projekt umowy o zapis, że na podstawie art. 106n ust. 1 ustawy z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług udziela Wykonawcy zgody na wystawianie i przesyłanie faktur, duplikatów faktur oraz ich korekt, a także not obciążeniowych i not korygujących w formacie pliku elektronicznego PDF na wskazany przez siebie adres poczty e-mail, ze wskazanych w umowie adresów poczty e-mail Wykonawcy?

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

